

2019年8月24日

星期六

农历己亥年七月廿四

第1966期

本期4版

崇明報

每逢周三、六出版



沪内报第0193号

投稿: cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线: 59611595

世界500强助崇明又好又快发展

唐海龙率团赴恒大集团、华为公司、碧桂园集团学习考察

□ 记者 许聪

本报讯 8月21日、22日,区委书记唐海龙率崇明区代表团赴深圳市、东莞市、佛山市,密集拜访了恒大集团、华为技术有限公司、碧桂园集团等3家世界500强企业,学习考察先进理念和经验,邀请更多世界级选手参与世界级生态岛建设。区委常委、副区长吴召忠、郭亚兵参加相关活动。

21日,唐海龙一行来到深圳市,参观了恒大集团展厅,学习考察了恒大集团的发展情况,就恒大·上海崇明高科技农业基地项目进行了对接,就深化农业、健康、文旅等领域合作进行了深入洽谈。恒大·上海崇明高科技农业基地项目运用全球顶级高新农业技术、高端农业设备和现代管理经验,全方位打造绿色优质、高产

高效的高科技农业。预计8月底全部完成项目土地清障平整,9月开始进行温室大棚基础施工和引进设施设备,明年4月,形态建设和功能开发等基本成型。

座谈交流中,恒大集团副总裁、恒大高科农业集团董事长姚东感谢崇明对恒大集团的大力支持。他表示,恒大·上海崇明高科技农业基地项目将集成全球顶级高新农业技术,走集约化、标准化、智能化发展之路,大力实施5G应用。恒大集团有信心将该项目打造成上海市最优质的高科技示范基地,也为花博会的成功举办贡献自己的力量。希望未来能在更多领域与崇明达成广泛合作,深度参与世界级生态岛建设。

唐海龙详细介绍了崇明经济社会发展情况。他表示,恒大集团经过十

几年发展,业务涵盖民生产业、文化旅游、健康养生、新能源汽车等领域,恒大文化和精神值得崇明学习。不仅是农业,恒大集团在新能源汽车产业、文化旅游、健康养生等领域的发展战略,也都与崇明世界级生态岛建设目标高度契合。诚挚邀请恒大集团董事局主席许家印率领考察团赴崇明考察,双方进一步深化交流,在乡村振兴、文旅、健康等领域推进务实合作。

21日、22日,唐海龙一行来到深圳市华为公司总部和东莞市华为松山湖基地,参观考察华为最新研发成果和企业发展情况。21日晚,崇明区人民政府和华为技术有限公司签署战略合作协议,双方将在智慧城市、智慧园区、5G、人工智能、城市运行管理中心、云服务、大数据、物联网、平安城市、云数据中心、智慧教育、智慧医疗、

智慧农业等领域进行深度合作,共同推进新型智慧城市建设、促进崇明区“互联网+政务”服务能力发展、推进崇明区智能安防建设、推进“健康崇明”建设、推动“智慧农业”发展。

座谈交流中,华为公司企业BG副总裁孙福友表示,华为作为全球领先的ICT(信息与通信)基础设施和智能终端提供商,致力于把数字世界带入每个人、每个家庭、每个组织,构建万物互联的智能世界。华为长期坚持开放、合作、共赢,希望通过此次签约,华为能够全面助力崇明5G建设,不断加大人力、资源、技术等方面投入,探索多领域深度合作。

唐海龙详细介绍了崇明经济社会发展情况,他表示,华为是一家全球瞩目的民营企业,尤其是5G技术和商业应用,处于业界领先。(下转3版)

区政府召开常务会议

研究部署振华集团长兴基地环境违法突出问题专项督察整改等工作

本报讯 8月20日,区委副书记、区长李政主持召开区政府常务会议,研究部署上海振华重工(集团)股份有限公司长兴基地环境违法突出问题专项督察整改工作。会议原则通过《关于上海振华集团长兴基地环境违法突出问题专项督察整改方案》。李政强调,要坚定不移讲政治,严格落实中央生态环保督察要求。生态是崇明发展的本底和基础,保护生态环境是世界级生态岛建设的基本要求和重要内容。全区上下要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实党中央关于生态环境保护工作的决策部署,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,严格落实中央生态环保督察的各项部署要求,以最严肃的态度、最严谨的作风、最严格的标准,抓好突出问题整改,坚决守牢生态环保底线。要着力强化责任担当,严肃查处环境违法问题。要严格落实“边督边改”工作要求,督促制定全面详细彻底的整改方案,做到定目标、定责任、定措施;要切实加强指导服务,支持企业改进工艺和设备,加强环保能力建设和制度建设,加快实现高质量绿色发展。要举一反三抓排查,大力整治全区生态环保突出问题。对中央生态环保督察发现问题和群众反映问题,要高度重视、严明责任、立行立改;要以中央生态环保督察为契机,进一步加强全区生态环保突出问题的排查,严厉打击各类生态环境违法行为,全力打赢污染防治攻坚战,以高品质的生态环境增强人民群众的获得感和幸福感。会议还研究了其他事项。

□ 齐鸣

“青马工程夏训营”活动在崇开展

□ 记者 戚明 摄影 陈怡婷

本报讯 本周一至周五,50名来自本市的应届高中毕业生来到崇明,开展“青马工程夏训营”活动。

一周时间里,学员们学党史、听党课,接受马克思主义基本原理和习近平新时代中国特色社会主义思想的教育。他们干农活、参观崇明烈士馆、区规划展示馆、中华鲟保护区,听瀛东村老书记陆文忠讲带领农民闯滩垦荒、增收致富的故事,与领队、教师、村干部同吃、同住、同学习、同劳动。

学员中还有优秀的崇明学子。毕业于崇明中学的陆泽楷表示,非常高兴能在家乡,同这么多来自上海其他区的优秀学子们一起交流理想信念,在认识新朋友的同时,也开阔了视野,加深了对马克思主义的了解、对中国共产党的认识和对祖国的热爱。

据介绍,“青马工程夏训营”具有高中、高校推优一体化培养的重要枢纽功能,课程设置符合青年政治观的形成规律和青年政治引领工作规律,从端正入党动机到规范撰写入党申请书,从解读党史、团史到学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断强化学员对党的政治认同、思想认同、情感认同。



▲学员们在合作社开展体验活动

● 评论

为实现生态愿景创造生态传奇不懈奋斗

□ 李尧新

区委书记唐海龙在一届区委七次全会第一次大会上所作的《奋力创造践行习近平生态文明思想的崇明传奇》讲话中提出了崇明发展“十个地”的新理念。这“十个地”,既是崇明当下正在推进的生态发展各项工作的具体抓手,也是实现世界级生态岛目标的发展愿景,更是创造践行习近平生态文明思想崇明传奇的光荣梦想。

提出“打造生态环境标杆之地”的目标愿景,意味着我们所要营造的生态环境不仅在上海是一流的,在长三角城市群和长江经济带是一流的,在全国是

一流的,即便在国际上也是一流的。而冠之以“标杆”两字,则意味着我们所要营造的生态环境不是一劳永逸、固步自封的,而是与时俱进、探索不止的。从全国乃至世界范围来看,生态环境前有标兵,后有追兵,我们永远不能陶醉于已经取得的成效和累积的经验,而要永远存有有功归零的心态,永远存有敢为天下先的气概胆魄。只有这样,我们才能理直气壮树立起这根指引生态环境方向的“标杆”和“旗帜”。

提出“打造生态空间共享之地”的目标愿景,使我们明知举全市之力打

造世界级生态岛,其初心绝不囿于“三岛”区域的“自娱自乐”,而是本着“聚众合力建”的原则攻坚克难、全力推进,本着“大家一起享”的原则共同治理、共享共用。从“聚众合力建”视角出发,我们要以求贤若渴的诚心,邀请全球知名专家学者出谋划策,并放下身段向他们拜师学艺;我们要以求若渴的态度,引进国内外先进生态技术为我所用;我们要以召集人的身份,邀约周边的“亲戚”在生态规划协同、生态治理协同及生态发展协同“三个协同”上齐步走、共谋划。从“大家一

起享”视角出发,我们要将生态环境创建、生态景观营造、生态环境保护、生态产业发展、垃圾污水处理等经验和做法,形成“崇明案例”向外复制推广,真正体现崇明的生态价值和生态担当。

提出“打造生态经济创新之地”的目标愿景,就是要强调,我们要探求的生态经济之路是“生态保护”与“经济发展”的同行之路,是实现生态保护与经济发展的双赢之道;强调我们追寻的经济发展是绿色的、可持续发展的;强调我们探寻的经济发展是引领性、创新型的。为此,我们要在拥有厚实的生态基底条件下,全面激活生态沉睡资源,着力开辟一大批生态经济创新之地。(下转3版)

——3版·综合

村民老陆的两次“闭门不见”

养鸡养鸭也可以打理得很干净?是的,在港西镇新港村,养殖的农户家院子里干净整洁,屋前屋后也看不到乱搭乱堆。这份整洁源自于今年3月新港村的一场整改。



72小时崇明气象预报

8月24日 (星期六) 24°C/30°C



雷阵雨

8月25日 (星期日) 25°C/32°C



小雨

8月26日 (星期一) 26°C/32°C



多云